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Про розгляд звернення 

Шановний пане Дмитре!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваше звернення від 18.06.2024 

щодо непогодження передачі міжбюджетних трансфертів Білопільській міській 

територіальній громаді Сумської області та Чернігівській міській територіальній 

громаді Чернігівської області і в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до Конституції України органи державної влади й органи 

місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією і 
законами України.

Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує, зокрема, формування та реалізує державну фінансову, 
бюджетну і боргову політику, державну політику у сфері міжбюджетних 

відносин та місцевих бюджетів. Повномасштабна агресія російської федерації 
суттєво вплинула на фінансові ресурси як державного бюджету, так і бюджетів 

місцевого самоврядування. В умовах дефіциту ресурсів одним з основних 

завдань є ефективність використання цих ресурсів.
Під час опрацювання звернень органів місцевого самоврядування щодо 

погодження передачі міжбюджетних трансфертів Мінфін аналізує бюджетні 
показники місцевих бюджетів на предмет їх достовірності, ефективності 
використання та забезпеченості для виконання основних завдань і законодавчих 

підстав для прийняття рішення щодо передачі міжбюджетного трансферту.
Щодо порушеного питання слід зазначити, що повноваження органів 

місцевого самоврядування в частині виконання завдань і заходів територіальної 
оборони (будівництво (облаштування) фортифікаційних споруд є одним з її 
елементів) визначаються законами України «Про місцеве самоврядування в 
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Україні», «Про основи національного спротиву», якими, зокрема, встановлено, 
що до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у 

галузі оборонної роботи належать організація й участь у здійсненні заходів і 
виконанні завдань територіальної оборони на відповідній території та 

забезпечення належного фінансування заходів територіальної оборони 

місцевого значення.

Так, пунктом 17 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України 

визначено, що до видатків, які можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, 
належать видатки на заходи і роботи з територіальної оборони та мобілізаційної 
підготовки місцевого значення. 

З урахуванням зазначених норм і враховуючи те, що Броварська міська 

територіальна громада та Білопільська міська територіальна громада, місто 

Київ і Чернігівська міська територіальна громада належать до різних областей 

(зон територіальної оборони), Міністерство фінансів України не погодило 

передачу відповідних міжбюджетних  трансфертів.
Водночас з метою відсічі збройної агресії російської федерації проти 

України і забезпечення національної безпеки відповідно до статті 222 

Бюджетного кодексу України органи місцевого самоврядування або військові 
адміністрації можуть приймати рішення про перерахування коштів з місцевих 

бюджетів до державного бюджету з подальшим розподілом таких коштів 

Кабінетом Міністрів України для потреб сил оборони.
Цей механізм надає можливість органам місцевого самоврядування 

надавати підтримку силам безпеки й оборони, зокрема для будівництва 

фортифікаційних споруд.

З повагою
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та місцевих бюджетів                              Олександр КОРЕНЬ
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